1. 
Urči výši úroku, který dostaneme, jestliže uložíme do banky částku 12 000 Kč na šest měsíců při úrokové míře 13% p.a. Daň z úroků je 15%.

2.
Pavel uložil 13 000 Kč na termínovaný vklad s úrokovou mírou 10% p.a. Jaký obnos bude mít na kontě po dvou letech při pololetním úrokovacím období? Daň z úroků je 15%.

3.
Občan si založil na konci roku 1993 osobní konto s roční úrokovou mírou 6% a se čtvrtletním úrokovacím obdobím. Na konto ihned uložil 5000 Kč a stejnou částku pak pravidelně ukládal na konci každého čtvrtletí roku 1994; přitom z konta žádný obnos nevybral. Jak vysoká částka byla na jeho osobním kontěna konci roku 1994 ? Daň z úroků je 15%.

4.
Banka poskytla podnikateli počátkem roku 1995 úvěr ve výši jeden milion korun, a to na dobu tří let s roční úrokovou mírou 14% (úrokovací období je 1 rok). Podnikatel splatí půjčku ve třech stejných ročních splátkách, první po jednom roce od poskytnutí úvěru. Kolik korun bude činit jedna splátka?

